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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS VINTE E TREIS 
DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DOZE. 
 

 
Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e 
doze, (23/04/2012), às 20h05min horas, reuniram-se na 
Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
vereadores, Militão Rodrigues Filho, Amarildo 
Aparecido Bovo, Dimas de Jesus Fernandes, Eliseu de 
Souza Ribeiro, José Maria Leão Coelho, José Pedro de 
Moura, Luciney Molina Marques, e Wilson Wanderlei 
Esposto. Após verificar o número legal e quorum, o 
Presidente da Câmara Militão Rodrigues Filho declarou 
aberta a Sessão, cumprimentando a todos. Após solicitou 
ao Vereador José Pedro de Moura que fizesse a leitura de 
um trecho bíblico. A seguir solicitou ao 2º Secretário da 
Mesa, Wilson Wanderlei Esposto, que fizesse a leitura da 
Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 09.04.2012, 
a qual foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade. Logo após, solicitou ao 2º Secretário da 
Mesa, Wilson que fizesse a leitura das correspondências, 
sendo elas: a) ofício eletrônico nº01630/2012-0 oriundo da 
Caixa Econômica Federal; b) ofício nº08/2012 oriundo da 
Escola Profissionalizante Antonio e Jaime Mantovan; c) 
ofício 030/2012-UMA oriundo da Coordenação da Bancada 
Federal; d) convite do Instituto Federal do Paraná, oriundo 
da Prefeitura Municipal de Goioerê/PR. Na seqüência O Sr. 
Presidente deixou a palavra livre para assuntos de interesse 
público, quando, então o Vereador Eliseu, cumprimentou e 
agradeceu a presença de todos, disse sobre a situação do 
que ocorreu no domingo na Avenida Brasil em frente a 
Lanchonete o Caipirão, as pessoas amarraram cavalos, 
apostaram corridas, tumultua o trânsito, é necessário 
tomar providências. Disse ainda sobre lixeiras que foram 
colocadas na Avenida, mas não são suficientes é necessário 
colocar mais algumas lixeiras. Com a palavra o Vereador 
Luciney, cumprimentou e agradeceu a presença de todos, 
falou sobre o show do Trabalhador que vai acontecer dia 
30.04 no Centro de Eventos, e no mês de maio também vai 
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acontecer a 1ª Festa do Rodeio na cidade de Terra Boa que 
será realizado no Centro de Eventos que será feito o 
convite a toda a população.  Com a palavra o Vereador 
Dimas cumprimentou e agradeceu a presença de todos, 
solicitou a remessa de ofício para a Prefeitura Municipal de 
Terra Boa para que fosse tomadas providências na Rua 
Gastão Vidigal disse que o mato está tomando conta da 
Rua e o asfalto encontra-se com problemas, solicitou 
providências quanto à patrola, pois as estradas rurais 
encontram-se em péssimas condições. Com a palavra o 
Vereador Wilson cumprimentou e agradeceu a presença de 
todos, teceu comentários sobre uma pessoa que reside no 
Distrito de Malu e iria fazer uma cirurgia, esteve  no 
Hospital por duas vezes e não pode realizar a cirurgia, 
solicitou mais atenção quanto as pessoas que necessitam 
de fazer cirurgia. Com a palavra o Vereador José Pedro 
cumprimentou e agradeceu a presença de todos, solicitou a 
remessa de um ofício a Prefeita Vera Lúcia da Silva Zanatta 
para ver como está os reajustes do Plano Diretor que vai 
nortear o nosso município nos próximos 10 anos ou 20 
anos para nos dar uma posição. Disse ainda sobre a Rua 
Rio Grande do Sul no final da Avenida Paraná que a grama 
está tomando conta do asfalto e reforçar o pedido do 
Vereador Dimas sobre a grama que está tomando conta na 
Rua Gastão Vidigal nas proximidades da altura do nº 590. 
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, foi dado 
início à “Ordem do dia”.   Discussão em 1º turno sobre o 
Projeto de Lei nº 13/2012, “Altera as alíneas “b” e “a” 
dos incisos I e II, da Lei nº695/1999, que incentivos a 
produtores do bicho da seda e dá outras providências.” 
Com a palavra o Vereador Wilson disse que é agricultor e já 
fez vários pedidos ao Governo do Estado, solicitando 
adubos, subsídios de calcários e fica  contente quando vem 
alguma coisa para a agricultura e tem a maior satisfação de 
votar esse projeto.   Ninguém mais querendo se 
manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e 
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na Ordem 
do Dia, o Presidente Militão, deixou a palavra livre para 
Comunicações Parlamentares, momento em que o Vereador 
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Eliseu, disse para reforçar o ofício que foi solicitado para 
tomar providências na Vila Rural Nova Jerusalém para que 
fosse passado o rolo compactador nas estradas da Vila 
rural, disse ainda sobre a Vila Rural Recanto Verde que a 
erosão está tomando contas das ruas, disse que a Márcia 
Engenheira que fez o projeto tem que acompanhar e ver o 
que está acontecendo lá, solicitou que fosse encaminhando 
ofício a Márcia Engenheira e também para a Prefeita Vera 
para que acompanhasse de perto essa erosão. Com a 
palavra o Vereador José Maria, parabenizou a atitude da 
administração pelo projeto de lei, disse que o projeto que é 
bem vindo e os produtores do bicho da seda estão 
contentes que isso tenha acontecido. Disse que lembra o 
momento em que o setor do bicho da seda passou por 
dificuldade e hoje graças a Deus o setor está muito bom, 
disse que vem aqui agradecer a administração por esse 
aceno e por essa atitude são coisas pequenas, mas que 
estão recebendo e dando um valor devido à importância 
desse ato da administração. Disse das dificuldades que se 
encontra a patrola, mas não podemos ficar a mercê, disse 
para o Senhor Presidente procurar a Prefeita e falar com ela 
para amenizar a situação das estradas porque as estradas 
encontram-se com muitas dificuldades para trafegar. Com a 
palavra o Dimas comentou sobre as reclamações que os 
nobres Vereadores comentaram, falou sobre 20 mil litros de 
óleo diesel que ia ser transformado em dinheiro ou até 
mesmo em óleo diesel para as máquinas para levantar a 
estrada rural até na Docican e empedrar a estrada e na 
outra estrada rural a par onde ficam diversos aviários se 
cruzar dois veículos ali não passam solicitou as providências 
necessárias. Solicitou providências quanta as lixeiras nas 
estradas rurais. Com a palavra o Vereador José Pedro 
parabenizou aos nobres Vereadores por aprovarem o 
Projeto de Lei por unanimidade. Disse ainda que o Vereador 
José Maria, o qual  informou aos presentes que estiverem 
com a carteira de motorista suspensa  que já está sendo 
feita a reciclagem de carteira de habilitação  em Terra Boa 
não precisa mais ir até a cidade de Cianorte. Disse ainda, 
que esteve com a Secretária da Educação a Sra Darci Bena 
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e falou sobre os tatames que o Sr Anísio solicitou e a Darci 
disse foi devido ao aumento da folha de pagamento dos 
funcionários, mas que vão fazer um planejamento para 
contemplar o colega Anísio pelo belo trabalho que é feito no 
Conjunto Cidade Alta. Com a palavra ainda falou sobre os 
projetos das casas da Construtora Piacentini que já está 
sendo tomadas as devidas providências. Nesse momento o 
Presidente Militão Rodrigues Filho solicita o uso da palavra 
ao Vice Presidente Dimas de Jesus Fernandes e a palavra é 
concedida. Com a palavra o Vereador Militão, disse que os 
projetos foram aprovados e vão de encontros aos 
agricultores,disse sobre os avanços que tiveram nessa 
década e falou que a Prefeita Vera ligou para ele e falou 
sobre a compra da Kombi que foi feita a licitação e está 
aguardando no prazo de 70 dias para comprar a Kombi que 
vai ser utilizada para levar os pacientes para fazer 
hemodiálise em Cianorte. O Vice Presidente Dimas de Jesus 
Fernandes volta à palavra ao Presidente Sr Militão A seguir 
o Sr Presidente deixou a palavra livre, ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
Sessão.   
  Sala das Sessões, 23 de abril de 2012. 
 
 
   

 
MILITÃO RODRIGUES FILHO 

 
 
 

AMARILDO APARECIDO BOVO 
 
 
 
 

DIMAS DE JESUS FERNANDES 
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ELISEU DE SOUZA RIBEIRO 
 
 
 
 

JOSÉ MARIA LEÃO COELHO 
 
 
 
 

JOSÉ PEDRO DE MOURA 
 
 
 
 

LUCINEY MOLINA MARQUES 
 
 

 
 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO 
 


